

LXX Молодёжная научная конференция

публичной сферы частная начинает сжиматься и упрощаться, что приводит к утрате демократии и утверждению тоталитаризма.

Все больше людей в странах западного мира, который — начиная с заката античности — рассматривал свободу от политики как одну из основных свобод, пользуются этой свободой и уходят от мира и своих обязательств в нем. Этот уход от мира не обязательно вредит самому индивиду; возможно, он даже разовьет его талант до уровня гениальности и таким образом — окольно — снова послужит миру. Но с каждым таким уходом мир несет почти доказуемую утрату; а утрачивается конкретное и обычно невозполнимое «между», которое обрзовалось бы между индивидом и его ближними.

Как пишет Арендт, мир и населяющие его люди — не одно и то же. Мир расположен между людьми, и это «между» — в гораздо большей мере, чем люди или даже человек как таковой, — сегодня предмет самой сильной тревоги и самого очевидного кризиса почти во всех странах планеты.

В новейшее время, по мнению Арендт, главная опасность для мировой цивилизации более не грозит извне — от природных катаклизмов или «внешнего варварства». Двадцатый век продемонстрировал, что мировая цивилизация может породить варварство из себя самой. Наиболее радикальной формой «внутреннего варварства» в этом смысле явился в новейшее время феномен тоталитаризма.

УДК 378.147

К ВОПРОСУ О ГОТОВНОСТИ К ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ У БУДУЩИХ СПЕЦИАЛИСТОВ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ В СИСТЕМЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

О. В. Пранюк¹

Научный руководитель: Л. В. Куриленко, д.пед.н., профессор

Ключевые слова: готовность к профессиональной деятельности, профессиональная деятельность

Исследования последних лет по проблеме подготовки специалистов социальной работы актуализировали задачу формирования готовности к профессиональной деятельности будущих специалистов социальной работы, что нашло отражение в различных толкованиях этого понятия. Так, готовность к деятельности отчетливо представлена в работах Б. Г. Ананьева, С. Л. Рубинштейна и

¹ Ольга Владимировна Пранюк, студентка группы 5201-390402D,
email: pranyuk@gmail.com

LXX Молодёжная научная конференция

рассматривается как комплекс способностей, включающих в структуру способности различные свойства и качества личности.

Готовность к профессиональной деятельности или профессиональная готовность рассматривается К. К. Платоновым как субъективное состояние личности, осознающей себя способной и подготовленной к той или иной профессиональной деятельности и стремящейся к ее выполнению, Д. И. Узнадзе полагает, что готовность – это «психическое состояние, обеспечивающее высокую дееспособность».

Анализ структуры готовности к профессиональной деятельности ведущих ученых – педагогов и психологов позволил разработать 4-х компонентную структуру готовности к профессиональной деятельности будущих специалистов социальной работы, в составе которой мотивационный, когнитивный, деятельностный и рефлексивный компоненты.

Данные компоненты, находясь во взаимосвязи и взаимозависимости, раскрывают содержание успешного формирования готовности к профессиональной деятельности у будущих специалистов социальной работы

В результате пришли к выводу о том, что готовность к профессиональной деятельности будущих специалистов социальной работы – качество личности, включающее в себя наличие мотивов овладения избранной профессией, совокупность фундаментальных, профессиональных и специальных знаний, умение применять приобретенные навыки с целью осуществления функциональных обязанностей в профессиональной деятельности, умение оценивать и анализировать себя, свои действия и их результаты.

УДК 629.7

АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ ВИДЫ ТОПЛИВА. САМОЛЁТЫ БУДУЩЕГО

А. А. Прокофьева¹

Научный руководитель: А. В. Болдырев, д.т.н., доцент

Ключевые слова: авиационное топливо, гибридная силовая установка

В работе рассмотрены различные виды топлива и силовых установок, которые применяются или планируются использовать в авиации. В качестве критериев оценки перспективности топлива

¹ Анастасия Андреевна Прокофьева, студентка группы 3109-240407D,
email: anastassiaofficial@gmail.com